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ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

  

  

  

ΤΙΜΑ

  

  

ΤΗ ΜΥΡΤΩ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

  

  

  

Το Μουσικό σχολείο Λάρισας, στα πλαίσια της εικοσάχρονης παρουσίας και της
διαχρονικής πολιτισμικής του προσφοράς στα δρώμενα της πόλης, την Τετάρτη 4/12/2013
θα τιμήσει μια εκλεκτή μορφή του πνευματικού μας χώρου, τη Σοπράνο Μυρτώ
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Παπαθανασίου, που ανεβάζει την Λάρισα και την Ελλάδα ψηλά με τις επιτυχίες της στο
εξωτερικό.

  

  

  

  

  

  

Εκδήλωση αφιερωμένη στη διεθνώς καταξιωμένη υψίφωνο, Μυρτώ Παπαθανασίου
διοργανώνει το Μουσικό Σχολείο Λάρισας αρχές Δεκεμβρίου 2013, στην αίθουσα
εκδηλώσεων του σχολείου.

  

Η εκδήλωση πραγματοποιείται προκειμένου να τιμήσει το Σχολείο την κ. Παπαθανασίου
αλλά και να γνωρίσουν καλύτερα οι μαθητές, την Λαρισαία υψίφωνο με την εντυπωσιακή
πορεία στις μεγάλες λυρικές σκηνές του κόσμου.

  

Η Μυρτώ Παπαθανασίου γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Λάρισα, όπου και ξεκίνησε τις
σπουδές της στο πιάνο και στα θεωρητικά στο Δημοτικό Ωδείο Λάρισας. Πήρε δίπλωμα
μονωδίας από το Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης με διάκριση, ενώ παράλληλα φοίτησε στο
Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Α. Π. Θ. Ως υπότροφος του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών,
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ολοκλήρωσε τις σπουδές της στο Μιλάνο με τον Ρομπέρτο Κοβιέλο. Έχει  εμφανιστεί στα
μεγαλύτερα λυρικά θέατρα όπως του Τόκιο και του Σίδνεϋ, στις κρατικές όπερες της
Βιέννης, του Βερολίνου, του Μονάχου, της Ζυρίχης αλλά και στις όπερες της Ρώμης, της
Βερόνας, του Άμστερνταμ, της Στουτγάρδης, της Κοπεγχάγης, του Παρισιού, των
Βρυξελλών, του Μόντρεαλ, του Ντάλλας, της Μπολόνια, της Γένουας, του Τουρίνου, του
Μόντε Κάρλο. Έχει δώσει ρεσιτάλ σε μια σειρά σημαντικές αίθουσες συναυλιών σε
διάφορες χώρες.

  

Μόλις τον περασμένο Μάιο, κάνοντας την πρώτη της εμφάνιση στο Ντάλλας της Αμερικής,
τιμήθηκε με το βραβείο «Μαρία Κάλλας για τον καλύτερο καλλιτέχνη της χρονιάς», για το
ρόλο της στην «Τραβιάτα», ρόλο με τον οποίο είχε πρωτοεμφανιστεί στην όπερα της
Ρώμης με τη σκηνοθετική υπογραφή του Φράνκο Τζεφιρέλλι.

  

Η Μυρτώ Παπαθανασίου, της οποίας το ρεπερτόριο εκτείνεται  από το «Μπαρόκ» μέχρι
τους σύγχρονους συνθέτες, έχει πραγματοποιήσει πολλές ηχογραφήσεις με όπερες του
Μότσαρτ και του Ροσσίνι, ενώ έχει συνεργαστεί με γνωστούς σκηνοθέτες, όπως οι
Τζεφιρέλλι, Κάρσεν, Μακ Βίκαρ και καταξιωμένους μαέστρους, όπως οι Φίσερ, Τρελμέττι,
Πιντό, Καρύδη κ.ά.

  

Στις προσεχείς εμφανίσεις της περιλαμβάνονται ρεσιτάλ στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών και
συμμετοχή στην Εθνική Όπερα του Παρισιού, ενώ η Μυρτώ Παπαθανασίου θα ανοίξει και την
καλλιτεχνική σαιζόν 2014-15 στη Μετροπόλιταν Όπερα της Ν. Υόρκης. 

  

Και συνεχίζει...
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